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Рівняння загальної теорії відносності подані відносно компонентів довільних афінних реперів 

 
Гравітаційне поле визначається кривизною (де-

віацію геодезичних) і не повинно залежати від способу 
опису кривизни. Отже давня дискусія щодо того, що 
важливіше в теорії гравітації — загальна коваріантність, 
чи воля у виборі реперного поля — безпідставні [1]. 
Теорія повинна бути інваріантною як відносно загаль-
ноковаріантних перетворень, так і відносно перетво-
рень, пов’язаних з вибором довільного афінного репера. 
Цим перетворенням з залученням активної точки зору 
(замість пасивної, пов’язаної з вибором різних способів 
нумерації) може надаватись, звичайно, й фізичний 
смисл – руху в гравітаційному полі та переходу між 
системами відліку. При виборі в якості системи відліку 
координатного (голономного) реперного поля з загаль-
но коваріантними перетвореннями можна також 
зв’язати перехід між системами відліку.  

В роботі [2] теорія гравітації в ортонормованому 
репері була побудована як калібрувальна теорія групи 
трансляцій, внаслідок чого рівняння гравітаційного 
поля були представлені в формі, подібній до форми 
динамічних рівнянь Максвелла, згідно з якими електри-
чний струм виражається як дивергенція антисиметрич-
ного тензора електромагнітного поля, тобто є квазіло-
кальним. Далі було з’ясовано [3], що струми будь-яких 
фізичних величин, що зберігаються внаслідок калібру-
вальних симетрій, є квазілокальними, тобто виражають-
ся через суперпотенціали. В [3] у якості прикладу було 
побудовано суперпотенціал енергії-імпульсу гравіта-
ційного поля в координатному репері.  

У даній роботі загальну теорію відносності по-
дано в довільному афінному репері,  представлено лаг-
ранжіан теорії і рівняння руху, де в якості основних 
змінних використовуються компоненти афінних репе-
рів, дано вирази комплексів енергії-імпульсу і відповід-
ного суперпотенціалу.   
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В якості польових величин теорії гравітації в 
афінному репері (ТГАР) вибираємо коефіцієнти пере-

ходу ah  між афінним і координатним реперами, а та-

кож метричні коефіцієнти в афінному репері abg .  

Лагранжіан ТГАР, як і лагранжіан Гілберта, або 
Мьоллера, одержується усіченням скалярної густини 
кривизни простору-часу  
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}hhgdet{e ba
ab  , тобто відніманням від неї певної 

дивергенції від комбінації польових величин і їх похід-
них (фазовим перетворенням), що забезпечує калібру-

вальну афінну g)TLG(  -інваріантність рівнянь теорії, 

а саме інваріантність відносно як групи gLG  локаль-
них лінійних перетворень реперів, так і групи ріманових 
трансляцій  RT  [4] (калібрувальної групи трансляцій 
gT  з мірою довжини).   

Має місце рівність:  
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де 48 c/G   — гравітаційна стала Ейнштейна, а G  
— Ньютона.  

Лагранжіан L  інваріантний відносно gT  —

перетворень, які параметризуємо компонентами at  
векторів локальних зрушень в афінному репері:  
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системі відліку, що визначається реперним полем ae :  
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а  a  — координатно-афінний тензор енергії-імпульсу 

 
 
 
 

 матерії. Крім того, має місце сильна тотожність Ньотер: 
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антисиметричного тензора 
aB , а RhRG aaa
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тензор Ейнштейна. Тотожність (10) на гравітаційній 

екстремалі   aaG   може бути записаною у вигляді 


 aa IS  , де антисиметрична за верхніми індекса-

ми тензорна густина 
aa eBS   виступає у ролі супе-

рпотенціалу тензорної густини енергії-імпульсу систе-
ми гравітаційного і матеріального полів.  
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